

在土耳其政府召集下,伊斯兰合作组织特别首脑会议13日在土耳其伊斯坦布尔举行,讨论美国政府承认耶路撒冷为以色列首都一事。伊斯兰合作组织会后发表公报,宣布承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都。

土耳其炮轰以色列 称之为“恐怖国家”

伊斯兰合作组织成立于1969年,现有57个成员。法新社等媒体指出,伊斯兰合作组织现任轮值主席国土耳其希望13日的峰会能使伊斯兰国家就美国承认耶路撒冷为以色列首都一事,形成统一、强硬的口径。

埃尔多安在峰会开幕式讲话中说,耶路撒冷是穆斯林的“红线”。他“炮轰”以色列,称以色列为“恐怖国家”,并批评美方立场。“随着(美方作出)这一决定,以色列获得了对其制造的所有恐怖活动的奖赏。是特朗普给予了这份奖赏。”埃尔多安说。

埃尔多安呼吁伊斯兰国家以外交途径应对,“阻止以色列日复一日地从巴勒斯坦那里占得更多土地”。埃尔多安说:“我邀请重视国际法及公正的国家承认被(以色列)占领的(东)耶路撒冷为巴勒斯坦国首都。”他说,“伊斯兰国家永不放弃”这一要求。埃尔多安还呼吁更多国家承认巴勒斯坦国,“将巴勒斯坦纳入国际协议与机构的进程应当加速。”

伊斯兰合作组织会后发表公报,称美国承认耶路撒冷为以色列首都的决定“无效”,谴责美国总统特朗普单方面作出这一决定,宣布承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都。巴勒斯坦1988年宣布建国以来,一直寻求国际社会承认,100多个国家已承认巴勒斯坦国,但美国和一些欧盟国家尚未承认。2012年11月,第67届联合国大会通过决议,给予巴勒斯坦观察员国地位。

被指威胁世界和平 美丧失调解人地位

巴勒斯坦国总统阿巴斯13日在峰会上发表讲话说,特朗普政府的决定“威胁世界和平”。他说,巴勒斯坦人致力于和平解决巴以冲突,将继续与暴力活动做斗争。“我们从现在开始不接受美国在(巴以和平)政治进程中扮演任何角色。美方证明了他们完全偏袒以色列。”阿巴斯说。他同时呼吁联合国负责巴以和平进程。

伊朗总统鲁哈尼当天出席峰会前在社交网络上批评美国政府“不是真诚的调解者”。他在峰会上发表演讲时说,“穆斯林国家内部团结很重要,耶路撒冷(地位问题)应是我们的当务之急”,“伊朗愿与所有穆斯林国家一道,不带先决条件地捍卫巴勒斯坦人的合法权利”。约旦国王阿卜杜拉二世表示,各国需要团结一致提供支持,以实现巴勒斯坦建立以东耶路撒冷为首都的独立国家的目标。

伊斯兰合作组织峰会公报警告美国应承担不撤销其“非法决定”所引发的一切后果,包括丧失巴以和平进程调解人的地位。出席当天峰会的还包括黎巴嫩总统奥恩、卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆、科威特埃米尔萨巴赫、阿富汗总统加尼、印尼总统佐科、苏丹总统巴希尔等国家领导人。沙特国王萨勒曼没有出席峰会,但他当天在利雅得对沙特协商会议发表讲话时说,巴勒斯坦人有权建立以东耶路撒冷为首都的独立国家。



13日,在土耳其伊斯坦布尔,土耳其总统埃尔多安在伊斯兰合作组织特别首脑会议后的新闻发布会上讲话。
新华社/阿纳多卢通讯社

埃尔多安赚吆喝

伊斯兰国家承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都

土耳其展现号召力 沙特埃及态度微妙

土耳其安卡拉危机和政策研究中心负责人埃罗尔认为,伊斯兰合作组织国家此次展现了“百分之百”的团结,在公报中向美国表明了“非常强有力的”态度。他说,通过指责特朗普的“非法决定”,伊斯兰国家领导人把美国描述为一个“匪邦”;宣布承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都并敦促其他国家效仿,则对美国构成挑战;宣布美国的决定不公正并拒绝美国作为调解者继续参与巴以和平进程,则会危及美国参与中东其他事务的前景。

尽管会议公报措辞强硬,且包含多项举措,但土耳其伊斯坦布尔比尔吉大学教授图兰认为,公报中的措施可能只具有“象征意义”。虽然一些国家可能承认以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国,但除非伊斯兰合作组织之外的国家也采取一致行动,否则事态很难有太多改变。

土耳其《自由报》专栏作家伊南奇指出,没有沙特和埃及的同意,阿拉伯世界难以在相关问题上采取一致立场,而这两国目前对土耳其不抱好感,它们需要美国支持以抗衡其在中东的对手。沙特和埃及此次并未与会,只派遣了代表赴土耳其参会。作为伊斯兰合作组织轮值

主席国,土耳其利用与阿拉伯国家、伊朗等各方关系良好的独特优势,为这次峰会取得预期成果发挥了重要作用。召集这次峰会同埃尔多安主导下的土耳其对外战略调整一脉相承。埃尔多安在会上相对降低了抨击美以的调门,对自己先前威胁同以色列断交一事避而不谈,既给会议取得成果创造了条件,也为自己与各方周旋留下余地。

埃尔多安近年来大幅调整对外战略,特别是在中东事务上不断加大参与力度,介入叙利亚问题,与俄罗斯改善关系,为此不惜得罪美欧,目的是以中东作为后方,在世界多极化格局演变中占有一席之地。 据新华社

宣布减税后,美联储年内第三次加息 预计明年还将加息三次,对中国经济影响可控

综合新华社华盛顿12月13日电 美国联邦储备委员会13日宣布将联邦基金利率目标区间上调25个基点到1.25%至1.5%的水平,这是美联储今年以来第三次加息,符合市场普遍预期。美联储预计2018年将加息三次,2019年和2020年分别加息两次。这意味着目前美联储并不打算加快加息节奏。

美联储主席耶伦在当天的

新闻发布会上表示,伴随美国国会讨论减税法案,许多美联储官员预测美国经济前景时已考虑财政刺激因素,金融市场也已大部分消化减税政策的乐观预期。她指出,美联储官员与大多数经济学家对减税政策的分析一致,认为减税可能会小幅提升未来几年美国经济增长,而这将继续支持美联储渐进加息。这是耶伦作为美联储主席的最后一次新

闻发布会。2018年2月初,现任美联储理事鲍威尔将接替耶伦成为下一届美联储主席。

美国智库彼得森国际经济研究所所长波森预计,明年美元汇率进一步回落的可能性更大,中国面临的资本外流压力将减缓,美联储加息对中国经济的影响可控。他建议中国货币政策优先考虑维护国内金融稳定,同时增强人民币汇率的灵活性。国际

货币基金组织亚太部助理主任、中国事务主管丹尼尔也表示,美联储加息政策已被市场大部分提前消化,去年以来中国资本外流压力明显减小,同时外汇储备非常充足,预计美联储加息不会对中国经济产生重要影响。

国际金融业协会的数据显示,今年第三季度中国资本流入状况出现明显改善,约有120亿美元海外资金流入中国在岸人

民币债券市场,40亿美元海外资金通过“沪港通”项目流入内地证券市场,表明国际投资者对人民币资产的兴趣依旧浓厚。该协会全球资本市场部高级主任吉布斯表示,从长期投资的角度看,国际投资者仍然看好中国市场和中国经济增长,明年美联储继续渐进加息和美元汇率大体平稳也将为中国经济增长提供相对稳定的外部环境。

兴业银行
到期自动赎回,无忧理财

兴业银行 万利宝理财

· 产品代码: A3117018 ·
· 理财期限: 90天 ·

5万起购 参考年化收益率	30万起购 参考年化收益率
5.45%	5.55%

募集期: 2017.12.15-2017.12.18
起息日: 2017.12.19
到期日: 2018.3.19

理财非存款 产品有风险 投资需谨慎

纯天然野生淡干海参

特惠公告

野生海参生长于深海海域,富含50多种营养成分,且含有18种人体必需的氨基酸。为让广大顾客亲身感受野生海参给身体带来的效果,本公司特举行爱心公益进万家活动,只要您拨打电话400-1177-189即可低价申购野生淡干海参一斤,再送野生海参籽一盒。

我们向社会公开承诺:

- 1、每只海参均符合国家检验标准,绝不掺糖干参破坏营养成分。
- 2、保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感筋道。
- 3、每只海参均采用淡干技术,保证营养不流失。一斤海参约(70-90)头。
- 4、本次活动属于公益活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-1177-189即可低价申购野生淡干刺参一斤。原价3960元/斤,现低价申购699元/斤(前200名报名者均送野生海参籽一盒)。每人限量申购两份。全国限量2000斤,赠完为止。还望广大朋友抓紧时间报名。如与承诺不符愿承担法律责任。市内免费送货,外地免费邮寄。